



Жил-был Цветочек, точнее еще не жил. Он сладко спал в теплой земле и ждал...Где-то там наверху шли дожди, заметала землю пурга, сковывало дома и деревья ледяным холодом. А будущему Цветочку в его постельке было тепло и уютно. Но он мечтал увидеть Настоящий Мир и с нетерпением ждал этого момента!

И вот однажды, когда солнце своими жаркими лучами начало согревать землю, и весело защebetали птицы, Цветочек почувствовал, что ему пора расти. И он стал расти быстро-быстро, изо всех сил. Ему очень захотелось увидеть Настоящий Мир. Он думал: «Наверное, настоящий мир очень красивый, добрый и кто-нибудь меня там точно ждет!» И вот однажды ранним теплым утром он появился на свет! Да, Настоящий Мир был прекрасен! Даже лучше, чем он представлял! Яркое голубое небо, ослепительное солнце, зеленая листва деревьев-великанов и великое множество бабочек, жучков, червячков... Одни с сердитым видом озабоченно бегали туда-сюда, другие усердно носили зеленые листочки и палочки, третьи беспечно летали с цветка на цветок. Некоторые казались очень добрыми и красивыми, некоторые пугали Цветочек своим суровым видом и грозным жужжанием. Но Цветочку все было интересно. Ему нравилось многообразие цветов и звуков, с которым встретил его этот мир.

Но что-то было не так во всем этом многообразии. Жучки и паучки пробегали мимо него, не замечая, бабочки пролетали мимо. Его никто не ждал, и никому он не был нужен. Цветочку стало грустно от этого, но он постарался не унывать. Он еще немного подрос и огляделся. Невдалеке от него росло два цветка, точь-в-точь как и он сам: желтенькие и пушистые. Он протянул к ним свои маленькие зеленые лепесточки и позвал: «Мама, папа, я тут!», но они его не замечали.

Днем солнце стало припекать жарче и жарче. Цветочек хотел спрятаться от палящего солнца в тень соседнего дерева, но тень была далеко, Цветочек до нее не доставал. Потом Цветочку очень захотелось пить, и он заплакал. Тут его заметили два желтых цветка: «Почему ты плачешь?», - спросили они его. «Я плачу потому, что мне жарко и хочется пить», - сквозь слезы пролепетал маленький цветок. «Хм...но нам тоже жарко и мы тоже хотим пить...», - невозмутимо ответил один из цветов. «В этой жизни каждый сам за себя», - добавил другой, и они снова отвернулись от Цветочка. Цветочек почувствовал обиду и глубокое одиночество. Он уже не радовался своему появлению в этом Настоящем Мире. Листочки его пожелтели, головка пригнулась к земле. Вокруг было все то же многообразие цветов, красок и живых существ, но они как будто жили с ним в разных мирах, им всем было не до него.

Наступила ночь. Подул холодный ветер. Начал накрапывать дождь. Цветочек наконец напился дождевой воды и приободрился. Но тут дождь пошел с невероятной силой, прибывая Цветочек к земле. Засверкали вспышки молнии, в небе загрохотало. «Мама, мамочка...», - закричал Цветочек. Но никто не мог его услышать в этом урагане ветра и дождя. И тут с неба на землю полетели ледяные горошины. Цветочек без сил упал на землю и закрыл листочками голову. Но...горошины не упали на него.

Вместо этого цветочек почувствовал, что ветер стих и стало тепло. Он

поднял наверх глаза, полные слез, и увидел, что его закрыл от ветра и непогоды широкий пушистый лист. Цветочку стало спокойно и он уснул. Когда он проснулся, то снова светило солнце, и насекомые вернулись к своим повседневным делам. Цветочек оглянулся вокруг и увидел, что он спал на том мягком листочке, что защитил его от града и дождя. «Ты кто?», - осторожно спросил его Цветочек. «Меня зовут Мать-и-мачеха или Мать-трава», - ответил лист и улыбнулся. Меня так называют потому, что одна сторона моего листочка мягкая и пушистая как мамино тепло, а другая сторона прохладная, как холодные руки мачехи. Эти обе стороны теперь для тебя. Ты сам можешь выбирать, какая сторона тебе нужнее. Если тебе будет холодно - я буду согревать тебя ласковым теплом пушистого листочка. Если тебе будет жарко - я дам тебе тень и прохладу гладкой стороны листа. «А ты всегда будешь рядом?», - с недоверием спросил Цветочек. «Конечно», - ободряюще кивнул листок. Мы будем расти с тобой вместе! Я буду о тебе заботиться и защищать. «Правда?», - с недоверием спросил Цветочек. Листочек обнял его и погладил по упрямой голове: «Абсолютная правда!».

Через неделю одна бабочка рассказывал другой про то, что в саду по соседству вырос новый красивый и ароматный желтый цветок с крепким стеблем и яркими зелеными листьями. Он дает самый лучший и вкусный нектар в округе. Он растет рядом с листом Мать-и-мачехи. Говорят, что это его мама!

«Но как Мать-и-мачеха может быть мамой одуванчика?», - удивилась собеседница. «Не знаю, - ответила бабочка, - но это абсолютная правда!»

Выпускница Школы приемных родителей  
«Принимаю и люблю»  
ГБУ «РЦСНО»